## **ORGANIZATIONAL PROFILE**

	HRDS INDIA
Name of the Organization	(The Highrange Rural Development Society)
Registered at Regd. No:	Registration act 1955, No: I -170/97 Dated on 13/08/1997.
12A Registration Number	12AA of IT Act CIT/CHN/12A/Tech75/2001-02 Dated on: 14/01/2004.
80G Registration Number	80G (5) VI of Act CIT/CHN/12A/Tech75/2001- 02 Dated on: 30/05/2002.
FCRA Registration Number	052890109 Dated on 30/04/2020; Valid up to 30/04/2025
NITI Aayog Registration Number	Unique Id of NGO: KL/2016/0109581
PAN Card Number	AAAJH0168A
TAN Number	CHNH00739E
Registered Office	Kattappana South (PO), Idukki District, Kerala-685515
Corporate Office	F-84, Ground Floor, East of Kaliash, New Delhi - 110065
Project Office /	HRDS INDIA,
Address for Correspondence	Chandranagar, Palakkad-District, Kerala, India - 678007.
Email Address	mail@hrdsindia.org
Website	www.hrdsindia.org
Contact Details	0491-2572576, +91-9447025474
Name of the Signatory	Aji Krishnan Founder & Secretary
Name of the Signatory  Bank Details (For Foreign Transactions)	SBI FCRA ACCOUNT DETAILS Account Name: HRDS INDIA Bank Name: STATE BANK OF INDIA Account Number: 40108527493 Branch Code: 00691 IFSC Code: SBIN0000691 SWIFT Code: SBININBB104 Bank Address: FCRA Cell, 4th Floor, State Bank of India, New Delhi Main Branch, 11, Sansad Marg, New
	Founder & Secretary  SBI FCRA ACCOUNT DETAILS Account Name: HRDS INDIA Bank Name: STATE BANK OF INDIA Account Number: 40108527493 Branch Code: 00691 IFSC Code: SBIN0000691 SWIFT Code: SBININBB104 Bank Address: FCRA Cell, 4th Floor, State Bank of
Bank Details (For Foreign Transactions)	SBI FCRA ACCOUNT DETAILS Account Name: HRDS INDIA Bank Name: STATE BANK OF INDIA Account Number: 40108527493 Branch Code: 00691 IFSC Code: SBIN0000691 SWIFT Code: SBININBB104 Bank Address: FCRA Cell, 4th Floor, State Bank of India, New Delhi Main Branch, 11, Sansad Marg, New Delhi - 110001